

一场庆功宴 2万元学费不翼而飞



绘图 李小明

□记者 赵玉杰 见习记者 马毓馨 通讯员 杨帆

考上大学宴请亲朋好友,可庆功宴上意外丢失了学费2万元。

庆功宴上丢了2万元

23日9时许,市民申先生向记者介绍了事发经过。22日上午,他从银行取出2万元现金,准备给儿子交学费。中午,为了庆祝儿子顺利考上大学,申先生约了几位朋友来到上海市场附近的某饭店吃饭。落座后,申先生一边招呼宾

客,一边把装有2万元现金的黑色手包放在一位坐在里面的朋友身后。吃完结账时,申先生发现手包不见了。

申先生找到该饭店的负责人,要求饭店给个说法。他认为,顾客在饭店消费,饭店就有责任为消费者提供安全保障。现在他的财物在饭店内丢失,虽然自己也有责任,但饭店服务员没有给椅子加衣套,且店内没有监控设施等,所以,饭店应当赔偿他的损失。饭店拒绝了他的要求,他只好报警。

当日,记者与该饭店一负责人取得了联系。对方表示,事发后,饭

店已经协助消费者报警,并一直积极配合调查,但顾客究竟丢失了多少钱无法确认。而饭店大门附近贴有提醒标志,所以饭店一方不应承担任何责任。

丢失东西举证难

“2万元学费呀,吃了一顿饭就没了,怎么能说店方没有任何责任?”申先生说,在该店吃饭时,虽然是在二楼大厅,但是每桌都有一位服务人员,他们有责任为顾客提供安全的进餐环境。

市工商局 12315 申诉举报中

心有关负责人认为,这一类事件中,最难认定的就是丢失财物数额的举证。记者从市110报警服务台了解到,饭店丢失财物的案件几乎每天都有,东关派出所指导员李萌表示,饭店是公共场所,人来人往,证据很难掌握。

他提醒市民,在饭店就餐时,应选择离门远一些的位置,因为门口的人流量比较大,会给小偷制造机会,小偷得手后也容易溜掉。将外衣脱下挂在座椅前,应先将钱包及其他贵重物品取出放在贴身处,还可以请服务员用椅背套罩上以保安全。在朋友共同进餐时,如打电话、上厕所需要短暂离开餐桌,不要忽略自己的物品,如果遇到被盗的情况,在现场立即拨打110报警。

公共场合财物应不离眼

针对频频发生的就餐时丢失东西事件,记者咨询了大进律师事务所律师的邵志强律师。邵律师认为,个人保管不善导致物品丢失,要负一定的责任,自己的贵重物品应该不离手、不离视线。饭店是公共消费场所,顾客并未将物品委托店家保管,这就无法证明店家负有责任,大多数饭店没有监控设备,即使有也只能提供线索。相反,不少店家还贴有“注意贵重物品”的提示语或提供贵重物品寄存处。

邵志强律师同时表示,若是在寄存处丢失则可追究店家的责任。但最大的困难还是取证,他提醒广大市民看好自己的物品,发现丢失要立即报警。

上车时神色慌张 原是在逃通缉犯

“洛浦抛尸案”最后一名嫌犯落网

□记者 杜武 通讯员 张磊

本报讯 昨日中午,一名男青年在洛阳火车站上车时神色慌张,引起了车站派出所执勤民警的怀疑,当即将其控制。经查,该青年就是“7.28洛浦抛尸案”中作案外逃的犯罪嫌疑人刘德龙。至此,参与抛尸的8名犯罪嫌疑人的全部归案。

中午12时许,正在执勤的铁路公安处车站派出所民警张慧华看到,正准备登车的一名男子神色慌张,遂上前询问。哪知该男子拒不出示身份证,且欲挣脱逃跑。张慧华随即对方控制,并带回讯问。经过上网比对,发现该男子原来就是被网上通缉的在逃嫌疑人。

7月28日早上6时10分,有人在洛浦公园上阳宫段路北侧的树林中发现一具男尸。

洛阳警方现场勘查,死者身上的身份证显示:死者姓田,男,23岁,甘肃省人,来洛阳前在广州打工。

他被骗到洛阳与“美女”网友见面,遂落入传销组织圈套。田某企图逃脱时坠楼,伤势严重,奄奄一息,被狠心的8名传销人员抛在野外,致使田某失血过多死亡。

案发后,西工公安分局组织大量警力破案,很快将7名传销人员刑事拘留,刘德龙一人潜逃。至此,抛尸案涉案人员全部被抓。

据刘德龙交代,他与另外几名传销人员看到田某跳楼外逃摔下楼后,误以为其已经死亡。于是,大家找来一辆自行车,七手八脚将其搬上车,运到洛浦公园上阳宫处一个偏僻的树林里面“抛尸”。

案发后,得知另外几名同伙已被控制,因为害怕被抓,刘德龙打算坐火车潜逃甘肃。

躲藏了几乎一个月后,刘德龙以为自己已经躲过“一劫”,没想到离开洛阳前,还是栽在警方手里。

目前,嫌疑人刘德龙已被押送看守所关押,西工警方正在全力查办此案。

猫是儿子狗是妈 和睦相处是一家



□记者 赵朝军 文/图

俗话说:猫狗是冤家。但在洛龙区李楼乡楼村一农家小院内,大狗和小猫不但能像一家子似的和睦相处,而且大狗当起了小猫的妈妈,小猫每天躺在大狗怀里吃“咪咪”。

昨天中午,记者在李楼乡楼村肖进安的院子里看到,小猫在狗妈妈的怀中蹭来蹭去,不一会儿,竟然趴在狗妈妈的肚子上吃起奶来,而且还不断地变换着姿势,狗妈妈还不时回头舔舐小猫。

肖进安介绍说,狗妈妈是从一个亲戚家抱来的,今年3岁多,猫儿子今年4月才抱到家,当时狗妈妈生的5只小狗刚送人。小猫到家后,家人给它喂奶粉,后来它不吃奶粉,每天四处奔跑,

浑身仿佛有使不完的劲儿。后来,肖进安发现,小猫每天偷吃大狗的奶水,大狗不但不生气,还对小猫很“关心”。

“真是稀罕事,自古猫狗是冤家,可俺家的狗和猫却像母子。”肖进安家的四邻都来看热闹,刚开始看到大伙来拍照,大狗、小猫还有点害羞,不愿配合。现在,它们已经习惯了,小猫常大大方方地吃奶。

现在,小猫除了经常吮吸狗妈妈的奶头外,每天早上还跟着狗妈妈出门溜达。肖进安说,狗妈妈今年生过一窝小狗,但小狗满月后都送人了。那几天,狗妈妈都不咋吃食,满院子转着找小狗;而这小猫是还没满月就来到这儿,“一方是缺少母爱,一方是缺少孩子,所以就弄到一起了”。



海昌 HYDRON | NEW VISION 新视野眼镜

EYE 视觉女王 与 Jolin 蔡依林 共赴台湾 一起拍摄新歌MV

赶快报名

现在登录 <http://mv.hydron.com.cn>

有机会和蔡依林 共赴台湾 一起拍摄新歌MV

感触^E清晰视觉世界

特邀 Invitation 陈振豪

专家驻店时间/地点安排 美国波士顿大学视光学博士 “美式OEP21步”验光法教授

8月25日 地点:新视野眼镜第五连锁店(上海市场步行街)

8月27日~29日 地点:新视野眼镜天盛壹佰连锁店(原工贸一楼西门面)

敬请预约咨询验光 预约咨询电话 800 883 1808

8月26日 11:00~12:00, 拨打63353364 参与FM92.7交通广播《车友俱乐部》现场直播

本广告电子版见洛阳网 与陈博士面对面,现场咨询您的视力健康问题